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Cantidad de respuestas totales: 1.199
Cantidad de inscriptos 1er cuatrimestre y 1er bimestre= 2. 730Cantidad de inscriptos 1er cuatrimestre y 1er bimestre= 2. 730
Porcentaje de respuestas= 44% 

Tecnicatura en Turismo Rural

126    10.5%

60    5%
Al lado de cada barra 
se consigna la 
cantidad de 

Tecnicatura en Jardinería

Tecnicatura en Floricultura

Tecnicatura en Producción Vegetal Orgánica

127    10.6%

36    3%

126    10.5% cantidad de 
respuestas y el 
porcentaje

Lic. en Gestión de Agroalimentos

Lic. en Economía y Administración Agrarias

Lic. en Planificación y Diseño del Paisaje

20    1.7%

59    4.9%

110    9.2%

Agronomía

Lic. en Ciencias Ambientales

Lic. en Gestión de Agroalimentos

425    35.4%

281    23.4%
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La suma de la cantidad de carreras que cursan es mayor a la cantidad de respuestas porque 41 
estudiantes están cursando más de una carrera.   estudiantes están cursando más de una carrera.   



Distribución de las respuestas por etapa de la carreraDistribución de las respuestas por etapa de la carrera

¿ En qué etapa de la carrera estás? 

407
33.9%

417
34.8%

Primer tercio

375

Primer tercio

Tercio intermedio

375
31.3% Tercio final 

Respondieron estudiantes de todas las etapas de las carreras, de manera homogenea



¿Cuantas materias?¿Cuantas materias?

¿En cuántas materias te inscribiste en el ¿Cuántas materias estás cursando en 
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¿En cuántas materias te inscribiste en el 
primer cuatrimestre y primer bimestre 

2020?
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¿Cuántas materias estás cursando en 
modalidad no presencial? 
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Inscripciones vs. en curso
Inscripciones 
En curso Disminuyó la cantidad 

de alumnos que cursan 
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Dispositivos Dispositivos 

PC o notebook propia 501 45,6%PC o notebook propia 501 45,6%
PC o notebook propia, Teléfono celular 177 16,1%
PC o notebook propia, Tableta propia 9 0,8%
PC o notebook propia, Tableta propia, Teléfono celular 15 1,4%
PC o notebook propia, PC o notebook compartida con tu grupo familiar o de PC o notebook propia, PC o notebook compartida con tu grupo familiar o de 
convivencia 10 0,9%

PC o notebook propia, PC o notebook compartida, Teléfono celular 6 0,5%
PC o notebook propia, PC o notebook compartida, Tableta compartida 1 0,1%

65.6%

PC o notebook propia, Tableta compartida, Teléfono celular 1 0,1%

PC o notebook propia, Tableta propia, Tableta compartida , Teléfono celular 1 0,1%

PC o notebook compartida con tu grupo familiar o de convivencia 181 16,5%

PC o notebook compartida, Teléfono celular 109 9,9%
PC o notebook compartida, Tableta compartida, Teléfono celular 6 0,5%

PC o notebook compartida, Tableta compartida 3 0,3%
27.6%

PC o notebook compartida, Tableta propia, Teléfono celular 4 0,4%
Tableta propia 2 0,2%
Tableta propia, Teléfono celular 4 0,4%
Tableta compartida con tu grupo familiar o de convivencia 4 0,4% 14.2%Tableta compartida con tu grupo familiar o de convivencia 4 0,4%

Tableta compartida con tu grupo familiar o de convivencia, Teléfono celular 4 0,4%
Teléfono celular, Otro 58 5,3%
Otro 3 0,3%

14.2%



Prestaciones del dispositivo Prestaciones del dispositivo 

El dispositivo que utilizás, ¿te permite acceder y bajar 
todos los materiales de estudio (textos, presentaciones 

El dispositivo que utilizás, ¿te permite acceder y 
resolver las actividades didácticas propuestas por 
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todos los materiales de estudio (textos, presentaciones 
con audio, videos, etc.) dispuestos por los docentes en 
el CED o por otros medios (correo electrónico)?
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resolver las actividades didácticas propuestas por 
tus docentes en el CED o por otros medios?
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El dispositivo que utilizás, ¿te permite acceder y 
participar en las clases en vivo?

756
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participar en las clases en vivo?
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La conexiónLa conexión

La conexión de internet de la que disponés, ¿te 
permite acceder y bajar todos los materiales de La conexión de internet de la que disponés, ¿te 
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permite acceder y bajar todos los materiales de 
estudio (textos, presentaciones con 
audio, videos, etc.) dispuestos por los docentes en 
el CED o por otros medios (correo electrónico)?
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La conexión de internet de la que disponés, ¿te 
permite acceder y resolver todas las actividades 
didácticas propuestas por tus docentes en el CED 
o por otros medios?
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9.7% 34
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La conexión de internet de la que disponés, ¿te 

800

1000

C
an

ti
d

ad
 d

e 
re

sp
u

es
ta

s

La conexión de internet de la que disponés, ¿te 
permite acceder y participar en las clases en vivo 
mediante videoconferencia?

471
39.3%

497
41.5%

150
12.5%

400

600

C
an

ti
d

ad
 d

e 
re

sp
u

es
ta

s

12.5% 55
4.6%

26
2.2%

0

200

Siempre Casi siempre A veces Pocas veces Nunca

C
an

ti
d

ad
 d

e 
re

sp
u

es
ta

s



Entorno laboral y familiarEntorno laboral y familiar

Disponés de espacio físico para estudiar, resolver las 
actividades de los cursos y participar de las clases ¿Realizas teletrabajo cuyo horario interfiera en 

459
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actividades de los cursos y participar de las clases 
sincrónicas en modalidad no presencial, sin 
interrupciones y donde te puedas concentrar?
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¿Realizas teletrabajo cuyo horario interfiera en 
tu participación en las clases por 

videoconferencia?

29.2%
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¿Estás a cargo de niños, adultos mayores o 
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¿Estás a cargo de niños, adultos mayores o 
personas con discapacidad cuyo cuidado 

interfiera en tu participación en las clases por 
videoconferencia?
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Comunicación con compañeros y docentesComunicación con compañeros y docentes

¿Te comunicaste con tus compañeros fuera de 
los horarios de las clases?
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los horarios de las clases?

49% 497
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¿Te comunicaste con tus docentes fuera de los horarios de las 
clases?

696 58%

170 14.2%

Con algunos, algunas veces 

Con ninguno 

clases?

119 9.9%

163 13.6%

Con todos, algunas veces 

Con algunos, frecuentemente

51 4.3%
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Cantidad de respuestas 



Contanos cómo estás viviendo esta época de 
pandemia en relación con tus estudiospandemia en relación con tus estudios

Pregunta abierta de respuesta opcional: 800 respuestasPregunta abierta de respuesta opcional: 800 respuestas
 Positivo, reconoce el esfuerzo de docentes y alumnos: 62%
 Con dificultades por el entorno familiar, económico: 34% Con dificultades por el entorno familiar, económico: 34%
 Con dificultades por dispositivo o conexión: 27%
 Con dificultades por alta demanda laboral: 9%

Con dificultad para concentrarse, desmotivación, falta de ánimo: 32% Con dificultad para concentrarse, desmotivación, falta de ánimo: 32%
 Se siente desbordado por las exigencias de las materias: 26%
 Decidió abandonar alguna/s materia/s este año: 8% Decidió abandonar alguna/s materia/s este año: 8%
 Preocupación por no saber si se evalúan las materias: 14%
 Reclama clases presenciales: 12% Reclama clases presenciales: 12%
 Difícil,  no se pueden adaptar: 38%


